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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA EM 

HOMENAGEM AO “DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER” REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, NO OITAVO DIA DO 

MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

 

 
No oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e 

trinta e sete minutos, no Plenário da Câmara Municipal de São Caetano Sul, localizado 

na Avenida Goiás, número seiscentos, Município de São Caetano do Sul, Estado de 

São Paulo, ocorre esta sessão solene em homenagem ao “Dia Internacional da Mulher”. 

Com a presença dos Srs. Edis e ilustres convidados, registrada em livro próprio, a 

Mestre de Cerimônia, Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, 

convida, para compor a Mesa de Honra, a Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, neste ato designada Presidente da Mesa de Hora, 

representando o Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, Vereador 

Eclerson Pio Mielo; a Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de Saúde, Doutora 

Regina Maura Zetone Grespan, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, Doutor José Auricchio Junior, a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, neste ato designada Secretária da Mesa de 

Honra; o Excelentíssimo Senhor Vereador Doutor Carlos Humberto Seraphim; e o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Estando a Mesa 

composta, a Mestre de Cerimônia, convida a todos para que fiquem em pé e, em sinal 

de saudação aos tradicionais símbolos de nossa pátria, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Na sequência, a Mestre de Cerimônia anuncia a exibição do vídeo 

institucional da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, de iniciativa da Diretoria 

de Comunicação desta Edilidade. Em seguida, para fazer a abertura oficial da presente 

Sessão Solene, usa da palavra a Presidente da Mesa de Honra que, após cumprimentar 

a todos, declara aberta a Sessão Solene. Em seguida, a Mestre de Cerimônia agradece 

a presença das demais autoridades e personalidades presentes, cujos nomes, lidos pelo 

Secretária da Mesa de Honra, poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, em 

que farão parte integrante. Após, a Mestre de Cerimônia passa a palavra à Nobre 

Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva para fazer a saudação alusiva à 

data, em nome do Poder Legislativo. Assim é procedido. A fim de prestar homenagens, 

a Vereador Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva entrega placa à Doutora Maria 

Cristina Caminotto Chekin. Dando continuidade à entrega de placas, a Vereadora Sueli 
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Aparecida Nogueira Ferreira da Silva entrega placa à Excelentíssima Senhora 

Secretária Municipal de Saúde, Doutora Regina Maura Zetone Grespan. Dando 

continuidade à entrega de placas, a Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da 

Silva entrega placa à Senhora Cecília Gomes da Silva. Dando continuidade à entrega 

de placas, a Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto entrega placa à Senhora Claudia 

Aloia. Dando continuidade à entrega de placas, a Vereadora Magali Aparecida Selva 

Pinto entrega placa à Senhora Diva Thomé. Dando continuidade à entrega de placas, a 

Senhora Doutora Regina Maura Zetone Grespan entrega placa à Neide Domingues 

Figueiredo. Dando continuidade à entrega de placas, a Senhora Doutora Regina Maura 

Zetone Grespan entrega placa à Doutora Paula Cristina Araújo. Dando continuidade à 

entrega de placas, o Excelentíssimo Senhor Vereador Doutor Carlos Humberto 

Seraphim entrega placa à Senhora Doutora Rosilene Rocha Stacciarini. Finalizando a 

entrega de placas, o Excelentíssimo Senhor Vereador Doutor Carlos Humberto 

Seraphim entrega placa à Senhora Verônica Paiva de Alencar. Dando continuidade a 

entrega de homenagens, a Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva entrega flores à Excelentíssima Senhora Vereadora Magali 

Aparecida Selva Pinto. Dando continuidade a entrega de homenagens, a 

Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva entrega 

flores à Senhora Ivani Barreto. Finalizando a entrega de homenagens, o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Doutor Marcos Sergio Gonçalves Fontes entrega flores à 

Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Para 

saudar as homenageadas e todas as mulheres presentes nesta noite, a Mestre de 

Cerimônia convida a Senhora Ivani Barreto para interpretar a música “Fascinação”, 

traduzida para língua portuguesa por Armando Lousada. Assim é procedido. Em 

seguida, a Mestre Cerimônia anuncia a palavra da Excelentíssima Senhora Secretária 

Municipal de Saúde, Doutora Regina Maura Zetone Grespan, neste ato representando 

todas as homenageadas e o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Doutor José 

Auricchio Junior, que faz um pronunciamento. Dado os momentos finais, a Mestre de 

Cerimônia agradece à Guarda Civil Municipal e solicita a todos para que fiquem em 

pé e acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. Assim é procedido. 

Cumpridas as determinações legais e solenes, a Presidente da Mesa de Honra, faz uso 

da palavra para agradecer a presença de todos e declara encerrada a presente Sessão 

Solene, às vinte horas e vinte e três minutos. Para constar, é lavrada a presente Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e 

Secretária......................................................................................................................... 
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